Oahing B' Tupvaaiou 1995-1996

1. Na xapd€ete kUkAo (K,3cm). Me kévTpo To anpeio A Tou KUKAou va xapdéete deUTepo
KUKAo (A,3cm).

H diakevtpog KA Tépver Tov K oTo A kai Tov A oTo B, av mpoekTaBei. Na kataokeudoeTe
T1¢ akTiveg K, AA kdBetec otnv KA kai po¢ To autéd pépog Tng KA.

a) Tn cidoucg civar Ta axhuata KAAT, ATA, AAB, AKAT, ATAB;

p) Na umoAoyioeTe Ta euPpadd Twv TEVTE QUTWY OXNHATWV.

2. Av a#0 ka1 a#—1 va umoAoyiaTei To dBpoiopa:

1 1 1 1 1

A= —1995 +a—1994 ot 0 ot 1994 a1995

a +1 +1 a+1 a +1

+1°

3. TTolog amo Toug apiBuolc A, B gival peyaAUTtepog;
a) A=(-1995 )¢, B=(-1996)"%°.

(1 1 1 -

p) A=1 3337 59100 , B=0,0100001.
__ 5555553 L 6666665

v) 5555557 6666669

4. Exoupe 200 auyd Ta omoia O¢éAoupe va TomoOeTROOUUE 0 KAAdOIa KaTd TETolo TPATO,
woTe KABe KaAdOI va Trepiéxel S1AaPoPETIKO APIOUO auywy.

TTolog €ival o péyioTog apiBudc kahaBiwyv Tou Propolv va Xphaidomoin@olv g€ auth Th
diadikaaia;



